KOPYHA-AN-001MH

NPUMEHEHME
®  CUCTEMbl aBTOMaTUYECKOrO KOHTPONS;
®  CUCTEMbl ynpasneHns TEXHOMOrMYeCKMMM npoLieccamu;
®  CUCTEMbl y4eTa pecypcoB
e CUCTeMbl gucnetyepuaaumnm

OTPACIU
e HedTSHas NPOMBbILLNEHHOCTb
*  XVMMYecKasi NPOMBILLNIEHHOCTb
e 3Hepretuka
e KUITMLLHO-KOMMYHAaIIbHOE X03AWCTBO
e  MULLEBasi MPOMBbILLIIEHHOCTb
e bapmaueBTMYECKAs NMPOMbILLIIEHHOCTb
e [pyrue oTpacnu.

XAPAKTEPUCTUKU
e avanasoHbl n3mepeHui ot 0...6,0 klMa go 0...600 Mra

e  OCHOBHasi norpeLHocTb < +0,1%; +0,25%;+0,5%;+1,0%

e BbIxodbl: aHanorosbin 4...20 MA u undposon no HART-
npoTokony

e 3riekTpuyeckoe NoaknoyeHune: yrnoson pasbem DIN43650 C

e DIN43650A; PC4-TB; kabenbHblili BbiBog IP65 (IP68)

e MexaHu4eckoe npucoeaunHeHue k npoueccy: M20x1,5; G1/2" n
apyrve.

OaTuuk n3bebiTouHoro gasneHus KOPYHI-AM-001MH ncnonb3yeT B

paboTe MMKPONPOLIECCOPHYHO KOMMEHCaLMIO MOrPELLHOCTY BO BCEM

AvanasoHe paboumx Temnepatyp ot -40°C go +80°C.

Bce HacTpoeyHble XxapakTepucTKi AaTyuka VKCHpYTCS B

3HEproHe3aBUCHMOW NaMATU.

OneKTPOHHbLIN NpeobpasoBaTesb AaTyuka NO3BONSIET NPOU3BOANTL

NOACTPOWKY HYNs U AnanasoHa.

Oatunkn KOPYH[, ceptudmumpoaHbl PeneparnbHbiM areHTCTBOM

Nno TEXHUYECKOMY perynmpoBaHuio n MmeTposnorum Poccum n BHeCeHb!

B peecTp cpeacts uameperun nog Ne 47336-16.

MHTepBan mexay noBepkamu:

e [aT4MKM C JOMNyCKaemMon OCHOBHOW norpewwHocTbio £0,5% un +1,0%
- 5 ner;

e [aT4yMKM C JOMYyCKaeMon OCHOBHOW NorpewHocTbio +0,25% n
+0,1% - 2 roga;

Bo3MoxHble UCNONHEHUS:

o O6LLEenpOMbILLIIEHHOE

o [1ns paboTbl BO B3pbIBOOMACHbLIX cpeaax (ypoBeHb
B3pbIBo6e3onacHocTH - Exia - "ocobo B3pbiBobe3onacHbIn").

o [Ins paboThbl B KUCNOPOAHOM cpeae.

o [MrmeHn4eckoe ncnonHeHve (Ans nyLeBon 1 hapmaueBTUYeCKon
NPOMBILLIIEHHOCTM)

CEPTU®UKATDI

CBuAaETENbCTBO 06 YTBEPKAEHUM TUNA CPELCTB U3MEPEHWI

OATYUK M3BbITOYHOIO OABJIEHMA (BbIXOL MO HART-NMPOTOKONY)

- st
(0FYHA-OW-001M
HliMPa -©DCB.3BV Yuily
3420 mA CTIHIM Mo 20050

a0 PoCCHACKOR Gedgpass
httpJisteni !

PermcTpaumoHHbiii Homep B FocyAapCTBEHHOM PEECTPE CPEACTB U3MEPEHMI
47336-16

CepTudukaT cooTBeTCTBUA TpeboBaHMsSM TexHUYecKkoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotosa TP TC 012/2011 "O 6esonacHocTn obopyaoBaHus Ans
paboTbl Bo B3pbiBoonacHbix cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.I'608.B.02316

[eknapauusi o cooTBeTCTBUM TpeboBaHMsIM TexHMYeckoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomMarHuTHas COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacts”

EASC N RU-A-RU.AB.B.01341

JKcnepTHOE 3akIoYeHre 0 COOTBETCTBUM "EAMHBIM cCaHUTapHO-
ANNAEMUOIIOTMYECKMM U TUTMeHnYeckum TpebosaHusm" Komuccum
TamoxkeHHoro cotosa Ne299 ot 28.05.2010

PeructpaumoHHbii Homep B ®eflepanbHoi cnyx6e no Haasopy B cdepe
3aWwmTbl NpaB notTpebutenei n 6narononyuuns Yyenoseka Ne1261 ot
31.03.2017




KOPYHA-AN-001MH

TEXHUWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

OATYUK M3BbITOYHOIO OABJIEHMA (BbIXOL MO HART-NMPOTOKONY)

Nnanasox MpenensHo OcHoBHas Ananasox MpeaensHo OcHoeHas MunanasoH MpepensHo OcHosHas
naeneHus, klMa | gonyckaemoe | NOrpelHocTb, nasnenus, MMa | gonyckaemoe | norpewwHocTb, nasnenus, MMa | ponyckaemoe | norpeLuHocTb,
*% nasnexue, kMa % AN, s+ * i nasnexue, MMa % AN, <+ * i nasnexve, MMa % 0N, < +*
0...6,0 30 0,25;0,5; 1,0 0..0,4 0,8 0,1, 0,25;0,5; 1,0 0..25 37,5 0,1; 0,25;0,5; 1,0
0...10 30 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..0,6 1,2 0,1, 0,25;0,5; 1,0 0...40 60 0,1; 0,25;0,5; 1,0
0..16 105 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..1,0 2,0 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...60 90 0,1; 0,25;0,5; 1,0
0..25 105 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..1,6 3,2 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...100 150 0,25;0,5; 1,0
0...40 210 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..2,5 5,0 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...160 240 0,25;0,5; 1,0
0...60 210 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..4,0 8,0 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...240 360 0,25;0,5; 1,0
0...100 200 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...6,0 12 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...160 320 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...10 20 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...250 500 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..16 32 0,1;0,25;0,5; 1,0
* OCHOBHasi NOrpeLUHOCTb BKIOYaeT HeNMMHEHOCTb, rMCTEPE3NC 1 BOCNPOU3BOAMMOCTb.
** Mo 3anpocy AOCTyNHa KanvbpoBka A1aNasoHOB N3MEPEHUIN B APYTNX eAUHMLAX
[vanasoH OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
3 3 TepMoKoMMneHcaLumm 0,1 0,25 0,5 1,0
)
-10...+70°C + 0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25
BnusiHne oTKNOHEHUS HaNPSXXEHUst NUTaHWA <+0,1% ON
BrnivsHne oTKNOHeHWA CoONpPOTUBNEHNA Harpy3Kku <+0,1% ON
[onroBpemeHHasi CTabUNbHOCTb <+0,2% OWN/rog

SKCNMNYATALUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKUM BO3OENCTBUAM

V2 no NOCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLHoCTb OT BUOpaumm <+0,2% N

Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1-10’2

3awmTa o1 nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; IP68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)
CpeaHuii cpok cryxobl 215 net

Temnepatypa nsmepsiemon cpegsbl, °C -40...+125

Temnepatypa okpyxatoLuen cpeapbl, °C -40...+80

MN3mepsiemble cpeabl

XXMOKOCTM U rasbl, HEarpeccuBHbIE K MaTepuaniam KOHTaKTUPYIOLWMX YacTen (Boga, Bo3ayx, GEH3nH, Macna v 1.4.)

YpoBeHb B3pbIBO3aALLMTHI (MO 3anpocy)

"UckpobesonacHas anekTpuyeckas uenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLnThl "0co60 B3pbiBOGE30ONaCHbIN"
no MOCT P 51330.0-99, TOCT P 51330.10-99 ans A4aT4YMKOB C BbIXOAHLIM curHanom 4...20 mA

Knumatuueckoe ncnonHenve no FOCT 15150-69

YXN3.1; YXI4; Y2

ANEKTPUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKA

BbixogHow curHan HanpspkeHne nutaHus ConpoTtuenexue Harpyskum MoTtpebnsemasi MOLHOCTb

[BYXNpoBOAHAA NUHUA CBA3N HART u 4...20 MA 9..36 B 250...1000 Om <1BA
KOHCTPYKLUMUA

Kopnyc, wTtyuep AISI 316L;

YnnotHeHune NBR; FKM

Mem6GpaHa AlSI 316L;

KoHTakTupytoLune co cpeaom 4actu

Mem6paHa, WTyLep, yNioTHeHne

MexaHunyeckoe npucoeanHeHve

MeTpuyeckasn pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M20x1,5; M24x1,5
TpybHas pesbba G1/2"; G1/4"
KoHnyeckas pesbba K1/2"; K1/4"

OneKTpnyeckoe npucoeavHeHne DIN43650A (4-koHT.); DIN43650C (4-koHT.); PC4-TB; kabenbHble BbiBOAbI IP65 nnu IP68
SJIEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE
BbixogHol curHan / Cxema NoakmnioyYeHus KoHHekTopbl DIN43650 Paszbém PC4-TB KabGenbHble BbIBOAbI
4-20 A (HART) / gByxnpoBoaHas c 0603HaquML p— A Homep koHTakTa LiBeT npoeoaa
+Unut 1 1 1 KpacHbi
-Unnt 2 2 2 CuHui




KOPYHAO-OW-001MH OATYUK U3BLITOYHOrO OABMEHUSA (BbIXO[ MO HART-MPOTOKONY)

KO 3AKA3A

KOPYHA-OM-001MH | -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XX
Homep mogenv no AN*
6 kMa 117
10; 16 kMa| 118
25; 40; 60; 100; 160; 250 kMa | 119
0,4;0,6; 1,0; 1,6 MIMa 120
2,5,4,0;6,0MMa| 121
10; 16 MMa | 122
25;40; 60 MMa | 123
100; 160; 240 MMa | 124
*[IV-BepXHUI Npeaen avana3oHa 3mMepeHui
KnnmaTtunueckoe ncnonHexve
YXN3.1 (rpynna ncnonHenns C4) | YX3.1
Y2 (rpynna ncnonHeHus C2) Y2
YpOBEHb 3alLWTbl OT MbIAW 1 BOAb!
IP65 no NOCT 14254-96 IP65
IP68 no MOCT 14254-96 | P68
OcHoBHas NpuBeAeHHast MOrpeLUHOCTb
<+ 0,1% AnanasoHa uamepeHuin (kpome mogenewn 117, 124) 0,1
<+ 0,25% punana3oHa u3MmepeHui 0,25
<+ 0,50% pgnanasoHa u3MepeHui 0,5
<+ 1,0% AvanasoHa n3mMepeHui 1,0
BepxHuit Nnpeaen namMepeHns n eanHULbI UMepeHuns (apyroe ykasaTb)
6 kMa | 6kMa
10 kMa | 10kMa
16 kMa | 16kMa
25 kMNa | 25kMa
40 kMa | 40kMa
60 kMa | 60kMa
100 kMa | 100kMa
160 kMa | 160kMa
250 kMa | 250kMMa
0,4 MMa | 0,4MMa
0,6 MMa | 0,6MMMa
1,0 MMa | 1,0MMa
1,6 MMa | 1,6MMa
2,5MMa | 2,5MMa
4,0 MNa | 4MnNa
6,0 MMa | 6MIMa
10 MMa | 10MMa
16 MMa | 16MMa
25 MMa | 25MMMa
40 MMa | 40MMMa
60 MMNa | 60MMa
100 MMa | 100MMa
160 MMa | 160MMa
240 MMa | 240MMa
[Inana3oH KoMMneHcauum TeMnepaTypHON NOrpeLIHoOCT
0...+50°C | 0050
-10...+70°C | 1070
-40...+80°C | 4080
BoamoxeH BbIGOp Apyroro AvanasoHa | ykasaTb
XapakTepucTuka BbIXOAHOro curHana
IuHenHo BospacTatoLas (6asoBasi, Mo ymonyaHuio) | nponyck
JInHenHo ybbiBaroLwas (onumsi) -
CneumanbHoe ucnonHeHne
HeT (6a3oBoe vcrnonHeHune) | nponyck
Exia no FOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 (onuusi) Ex
Kncnopogras cpena (onums) 02
[vrneHnyeckoe (onuusi) r
MexaHuyeckoe npucoeamHeHNE K UCTOUHUKY AaBlieHNs!
Cwm. Tabnuuy MMM Huxe koda 3aka3a (Mpumep: 6aszoBoe ncnonHeHune - M20x1,5) | M1
OnekTpuyeckoe npucoenvHeHne (cMm. Tabnuuy 3l Hke kopa 3akasa)
DIN43650C (4-koHT.) (ba3zoBoe ncnonHeHue) KC
DIN43650A (4-KoHT.) (onuus) KA
PC4-TB (onuwus) PC
kabenbHbI BbIBOA IP65 ¢ ykazaHuem anvHbl kabens B meTpax (onuust) | 65
kabenbHbIN BbIBOA IP68 C ykasaHuem AnuHbl kabens B metpax (onuus) | 168
Matepuan ynnotHeHnus
NBR (6a3oBoe ucnonHeHve) | nponyck
FKM (onuus) | FKM
[oc.noBepka
HeT (6a3oBoe ncnonHHve) | nponyck
C roc. nosepkow (onuusi) rm

Mpumep koga 3akasa: KOPYHI-AWN-001MH-120-YXJ13.1-IP65-0,5-1,6MIMa-1070-M1-KC-IT1



KOPYHA-AN-001MH

OATYUK M3BbITOYHOIO OABJIEHMA (BbIXOL MO HART-NMPOTOKONY)

MEXAHUYECKUE MNMPUCOEOUHEHUA Tabnuua MM
Bug Bug Bug
pe3bboBoro Kog Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex
coepuHeHus coefuHeHus coefmHeHus
M20x1,5 M1 EE M20x1,5 M2 . ‘ ‘ s
‘ ‘ 8 = M20x1,5 o1
G1/2" G2 R G1/2" G5
- ‘ ‘ M20x1,5
M20x1,5 . Gl2 _| Oponmansias
G1/2" )POHMarsnbHas
MembpaHa
M14x1,5 M7
G1/2" G1 e S K1/2" K1 ]
G1/4" G6 —
‘ ‘ "
G 12" M1, K 1/2"
e D
M12x1 M4 1] s .
A M12x1,5 M8 a K1/4" K2 o}
M12x1,5 M5
G 1/4 0
G1/4" G3 M12x1,5 M12x1,5 ° K 1/4"
M12x1
M10x1
M14x1,5 M6 M12x1,5 M9 m(
G1/4 G4 = 7/16"-20 UNF | UNF1 7
G 14
M14x1,5 7/16" - 20 UNF
] M12x1,5
ANEKTPUYECKUE NMPUCOEOUHEHUA Tabnuua 3
Bug pasvéma / Kon UepTex Bug pasvéma / Kon UepTex Bupg pasvéma / Kon UepTex
KOHHEKTOpa KOHHeKTOpa KOHHEKTOpa
©
™
DIN43650C KC — DIN43650A KA PC4-TB PC
[ ;'El &l
KabenbHbin i i KabenbHbi
BbiBOA IP65 nes 77%%%}?}77 BbIBO/ IP68 nes N e R

AT
(KEAMBIT)  (38AEHBI)

4
(wénmelii) (3eneHsid)




KOPYHAO-OW-001MH OATYUK U3BLITOYHOrO OABMEHUSA (BbIXO[ MO HART-MPOTOKONY)
FTABAPUTbI

24

]

228

96

46

S27

G 1/2"



